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船尾会長、　難波委員（校長）、　井上委員、鈴木委員、関森委員
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瀧口委員、谷川委員、十亀委員、藤重委員

学校運営協議会会議録

杉並区立永福小学校

坂田　則章

開催日時

開催場所　

令和６年12月19日（木）　16時00分～

永福小学校　図書室

【報告事項】

【協議事項】

①CSアンケート結果について
②情報交換

【協議事項】

坂田副校長

０人

主な意見

CSアンケートについて
　CSとして意見や回答を出せるものについては発信していく。　以下、項目
　　・施設面について　　・指導力向上について　　・宿題について　　・生活ルールについて
　　・児童の支援について　　・いじめ対応について　　・情報の提供について　　・学校安全について
等

会議内容（次第順）

【報告事項】

（会長挨拶）12月も半ばを過ぎ、インフルエンザ、コロナも流行してきているようです。ヒートショックなどにも気を付け
ないならない時期になりました。健康にはご留意下さい。
　本日は、CSアンケートの結果について検討に時間をかけたいと思います。よろしくお願いします。
①学習発表会について・・・永福小学校は体育館入り口が一か所しかないため工夫をしてきているが、すべての方
への最良の方法はないので、より良いものを今後も検討していきたい。歌については高学年はプロの指導を受けと
ても良い歌声となった。
　マラソン大会について・・・好天の中実施することができた。練習の成果が出る大会となった。
　もちつき大会も盛会となった。御準備などありがとうございました。
　学校では、インフルエンザは少数出ているが、広がっているとまではなっていない。感染予防に努めていく。

(地域部会）節分祭りについて…子ども達の豆まきはできないことになった。今後どのような形になるか検討・調整さ
れていく。
舞祭りについて…向陽中のダンス部が優勝した。
（広報部会）CSアンケートの結果を受け、まとまったものを3月に配布できるようにしていく。
　　　　　　　３/５ごろが校了となる予定。
（前回の３校合同CS会議について）
　地域に根差した活動として３校が連携した活動を進めていくことはよい。永福地区は将来戻ってくる割合が高いよ
うだ。そのような実態に合っている活動といえる。
　今年度と同じ予算取りはできないが、現在の活動を継続できるようにしていきたい。
　土曜授業の実施日等と合わせて、次年度に向けて話し合いを３校で進めているところ。

（委員）アンケートの自由記述について・・・地域や保護者の意識が随分変わってきている。教員も若手が
増えたり、異動が短期間で行われたりと以前とは違う。意義のある回答を作成していく。
　・回答については紙面の関係上全ては難しい。質問や意見の多いものについて回答を発信する。
　・紙面にすることが人権上配慮が難しいものについては、直接問い合わせを求めるようにする。

様式２



日時

会場 永福小　図書室

【その他】学校支援本部より活動報告
　・もちつき大会実施（児童148人参加）　　・金融経済教育授業実施

次回の会議日程

令和７年１月23日（木）　16:00～

（広報部会）昨年度までのテーマも鑑みて今年度の内容を検討したい。
　　Ｐ１・・・アンケート回答を円グラフで示す。　　Ｐ２～３・・・自由記述への回答　の方向で考えていく。
　　来年度以降のことも考えながら項目を整えたい。
　　アンケートが要望書となるのは趣旨と異なる。マナー等の啓蒙も必要になってくるかもしれない。


